

Лариса ждала своего сегодняшнего клиента в номере отеля, как довольно новая девочка она пользовалась большой популярностью, и это приносило не плохие деньги. А как для 19-ти летней студентки, можно сказать даже огромные, по сути её семья сейчас жила за счёт Ларисы. Мать болела и не работала, отца уволили с хорошей работы, а новую он что то не торопился искать. Вот и приходилось девушке по вечерам подрабатывать, да ещё и отдавать большую часть денег отцу, она конечно врала о том как зарабатывала эти деньги, рассказывая сказки что занимается репетиторством у всяких богачей. Заниматься проституцией ей предложила подружка, свела с нужными людьми, устроила в фирму и завертелось. Поначалу было тяжело, стыдно, но первые деньги сразу раскрепостили Ларису. Сейчас её на сайте фирмы, замаскированном под модельное агентство выбирали чаще других. Да и было за что: стройная, среднего роста, с тугой косой чёрных как смоль волос до пояса. Она занималась танцами, поэтому всё тело было упругим и подтянутым, особенно завораживала всех её крепкая попка. А ещё многих сводила с ума родинка над верхней губой. Ждала она своего суженного на пару часов, в своём стандартном прикиде, состоявшем из чулок и сексуального чёрного белья. Лариса разлеглась на кровати гадая каким же будет клиент сегодня, а они бывали разные: толстые и худые, старые и совсем юнцы. Большинство были довольно зажиточные, от них хорошо пахло, но случалось что попадались и совсем не богатые мужчины, которые специально копили деньги чтобы трахнуть такую красавицу. Наконец то ключ в двери повернулся и в комнату вошел Игорь- парень который всегда разводил клиентов по нужным номерам, и в случае чего следил за безопасностью девочек. За ним вошел мужчина, в полумраке ночника Ларисе было его не разглядеть. Игорь удалился и она порхнула навстречу клиенту. На пол дороги она замерла окаменев. -Ну привет доченька, как репетиторство?- спросил с детства знакомый голос отца. -Папа? Ты откуда тут? -Да вот случайно увидел твои фотографии в интернете, ты конечно там не много изменила себе косметикой, но чтоб папка да и не узнал. А потом оказалось что это по сути публичный дом. -Папа я всё объясню... -Да что ты будешь мне объяснять? Ты о матери подумала, что с ней будет когда она узнает. Прошмандовка. Отец ещё долго вычитывал свою дочь, которая так и стояла перед ним почти голая, Лариса пыталась оправдываться, что делала это ради мамы, что сразу бы бросила если б было откуда брать деньги. Голос отца ставал всё громче, Лариса стала опасаться что сейчас прибежит Игорь узнать что тут за скандал. Такие проблемы ему были точно не нужны, узнав что буйный клиент является отцом девушки он сразу же сообщит главному и Ларисина карьера будет закончена. И это ещё был лучший вариант развития событий, папе вполне могло тоже достаться если б он начал угрожать полицией и тд. Не долго думая Лариса упала перед отцом на колени, и обхватив его руками стала умолять успокоиться. Папа явно не ожидал таких действий от дочки и растерявшись стал говорить не много спокойней: -Ну чем ты думала Лара? Как так можно то. -Папочка ну прости меня. При таком положении лицо девушки оказалось прижатым к паху отца, и он это сразу же ощутил. Гнев почему то сразу же покинул отца семейства, он смотрел на свою дочь сверху вниз и больше не видел в ней свою кровь, а видел только сексапильную барышню, стоящую перед ним на коленях. Он хотел отогнать эту мысль от себя, но было уже поздно, у него слишком долго не было секса, и член уже начал наливаться кровью. Лариса сразу же ощущила щекой

шевеление в штанах папы она удивилась, но смекнув что это можно использовать, стала тереться о растущий бугор. Ей было очень стыдно тереться о член отца, но слишком многое было на кону. Папа попробовал отступить пока не поздно, но руки девушки обхватили его зад с двух сторон и не давали вырваться. -Прекрати не медленно. Это отвратительно. -Папа ну я же чувствую что ты хочешь меня, я всё сделаю сама, просто закрой глаза. Тем более что деньги ты уже заплатил,- тихонько сказала Лариса подняв голову на отца. И тот не выдержал, его рука опустилась к этому прекрасному лицу и коснулась щеки. Расценив этот жест как согласие девушка принялась за работу, она быстро спустила с отца штаны и трусы, и впервые увидела его член в стоящем положении. Он был среднего размера, но зато был напряжен как струна. Лариса коснулась его языком и почувствовала что папу будто током ударило. Она погрузила отцовское достоинство в свой ротик и стала делать минет, она старалась не думать кому она сосёт, а просто выполняла свою работу, время от времени она опускалась ниже, и облизывала мужчине его налитые волосатые яйца. Клиент молчал, он сдерживался чтобы не кричать от удовольствия. Оргазм подошел быстро, мужчина закряхтел и стал спускать в рот дочери. Лариса не рассчитывала на такой поток спермы, и не успев глотнуть выпустила её себе на подбородок. Папа поднял свою дочку с колен и внимательно посмотрел на неё, больше он в ней не видел своего ребёнка. На него смотрела красивая шлюха, со стекающей на шею спермой. Она была прекрасна, чуть раскрасневшаяся, с приоткрытым ротиком, даже только что кончив мужчина ощущал возбуждение от этого вида. Папа с дочкой уселись на диван и поначалу просто молчали, после того что произошло сказать друг другу особо было нечего. Отец обнял Ларису и та тихонько заплакала. Перед его глазами была прекрасная грудь дочери, раньше он даже не замечал какая красавица у него выросла, он тихонько потянулся и пощупал попку девушки, как же было упруго её молодое тело. Лариса насторожилась и перестала плакать, она подумала что минет с отцом станет для них обоих тяжелым уроком, но похоже папа решил не останавливаться на достигнутом. Протестовать теперь было глупо, и она начала расстегивать рубашку на груди отца. Тот тоже не терял времени зря и уже освободил её сиськи от кружевных оков. Лариса легонько толкнув в грудь, уложила отца на постель и сбросив с себя трусики оседлала его. Она натренированным движением вставила член в сою пещерку, и слилась с папой в безумной скачке. Лариса закрыла глаза чтобы не смотреть в родные глаза, и принялась выманивать тазом. Клиент же напротив, смотрел во все глаза, ему очень нравилось как подпрыгивают в такт движениям идеальные сиськи второго размера, он потянулся к молодой плоти и с силой сжал их, Лариса пискнула: -Папа мне так больно. -А не надо было проституткой становиться Ларочка,- в мужчине закипала злоба замешанная на возбуждении. Он сжал девушке соски. Ошарашенная поведением отца Лариса открыла глаза, и увидела довольную ухмылку похотливого самца. -Ну хватит игр, сейчас папка покажет тебе что такое настоящий секс. Он сбросил с себя Ларису, приказал стать "раком", уже ничего не стесняясь ещё раз ощупал её задницу, он давно не ощущал под руками молодого тела. А какая у неё была писечка, просто цветок, всё выбрито, аккуратненько, только капелька смазки спускалась на тоненькой блестящей паутинке. Мужчина пристроил головку к входу в влагалище и втолкнул член одним рывком. Не смотря на уже не молодые годы папа оставался в хорошей форме, он со всей силы приложился к дочери, совсем её не щадя. Мало было того что он драл её как заведённый, так и ещё и не упускал возможности ущипнуть её за сиську, или надавить до боли на поясницу, заставляя сильнее прогнуться. Наученная горьким опытом Лариса убрала

со спины свою косу, подальше от темпераментного любовника. Несколько раз её уже трахали используя волосы как вожжи, удовольствие было ещё то. Распоясавшийся в конец отец, стал во всю оскорблять свою доченьку: -Ну что, как тебе сучка? Нравиться? Так тебя шалава ещё никто не драл. Как не странно Лариса от такого грубого обращения, и самого факта что её сношает собственный отец, стала получать неимоверное удовольствие и уже в открытую стонала. -Да папочка, выби меня. Ещё, ещё. Вагина девушки сжалась в оргазме под натиском опытного партнёра, она опустила голову на постель и закусила одеяло чтобы не закричать. Отец тоже не выдержал ощущения кончающей под ним Ларочки, и стал кончать выдернув член в последний момент из влагалища. Семя полетело на спину, оставляя продолговатые крупные капли на вздывающем от тяжелого дыхания теле. Лариса обессилено упала на живот. Мужчина встал с кровати, оделся и бросив к лицу девушки пару купюр сказал: -На, это тебе на чай шлюшка. Мне понравилось Лариса смотрела на смятые деньги, и слёзы вновь навернулись на глаза. Это были те же деньги что она с утра дала отцу.